



15.06.2021

№

22-3823

На №

от

Государственные органы
Республики Башкортостан

Администрации
муниципальных районов
и городских округов
Республики Башкортостан

Организации
(по списку)

Деловые объединения
(по списку)

В рамках исполнения поручения Президента Российской Федерации от 2 июля 2019 года № Пр-1186 в целях обеспечения возможности системного межрегионального обмена успешными социально-экономическими практиками, имеющими доказанную эффективность (далее также – кейс), АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» (далее – АНО «АСИ») организована цифровая платформа практик устойчивого регионального развития «Смартека» (www.smarteka.com) (далее – платформа «Смартека», портал).

В настоящее время регионами на портале размещено более 500 успешных кейсов, которые для удобства поиска систематизированы по 12 категориям в соответствии с национальными проектами. В их числе имеются 27 практик, а также одно решение (по поддержке бизнеса в период эпидемии COVID-19), регионом реализации и внедрения которых является Республика Башкортостан (с Перечнем данных практик можно ознакомиться на сайте Министерства экономического развития и инвестиционной политики Республики Башкортостан: <https://economy.bashkortostan.ru/activity/22868>).

К примеру, от Республики Башкортостан размещена практика «Эстафета наставников – держим курс под флагом Добра». В основу проекта заложена цель: помочь ребенку успешно адаптироваться в обществе, научить его выполнению положительных социальных ролей (автор практики – команда Благотворительного фонда «Под флагом добра»).

Также на платформе «Смартека» присутствует разработанная ГБУЗ РБ «Республиканский кардиологический центр» практика по созданию эффективной системы управления медицинской организацией и формированию целостной системы оказания медицинской помощи пациентам на всех этапах, начиная от профилактики, раннего скрининга и диагностики, заканчивая оказанием высокотехнологичной медицинской помощи, этапами восстановления и реабилитации пациентов. Внедрение интегрированной системы менеджмента качества дает возможность: обеспечить большую согласованность действий внутри медицинской организации за счет синергетического эффекта (общий результат от согласованных действий выше, чем простая сумма отдельных результатов), снизить объем документов (за счет объединения нескольких параллельных систем),

обеспечивать более высокую степень вовлеченности персонала в процессы улучшения деятельности медицинской организации.

Командой Министерства образования и науки Республики Башкортостан оформлена практика «Предоставление сертификатов на получение мест для детей от 2 месяцев до 3 лет в частном детском саду», предусматривающая механизм доступности платы за услуги частного детсада.

Указанные и иные республиканские кейсы, а также практики регионов, размещенные на платформе «Смартека», представляют собой, прежде всего, эффективные управленческие алгоритмы, направленные на повышение качества жизни населения, так как целевой аудиторией получателей большинства услуг являются пожилые граждане, лица с ограниченными возможностями здоровья, молодые семьи, начинающие и действующие предприниматели.

Сегодня «Смартека» – полезный современный сервис, который дает возможность всем желающим при принятии решений опираться на практики, доказавшие свою эффективность. При этом механизм их тиражирования обеспечен содействием наставников (авторов кейсов), экспертов и специалистов АНО «АСИ», а результаты размещения и использования практик подлежат мониторингу.

Немаловажным фактором является также предоставляемая регионам возможность дополнительно заявить таким образом об умении формировать и применять новые и инновационные технологий управления и готовности к разноплановому взаимодействию.

С учетом изложенного просим организовать работу по оформлению на портале лучших (уникальных) практик, подтвердивших свою эффективность и социально-экономическую значимость, а также оказать содействие в информировании подведомственных учреждений, организаций, действующих на территории муниципального образования, организаций курируемой отрасли, партнеров о возможностях использования данного инструмента для выработки управленческих решений и тиражирования успешных кейсов.

О результатах проведенной работы просим проинформировать Министерство экономического развития и инвестиционной политики Республики Башкортостан в срок до 28 июня 2021 года, дополнительно продублировав информацию на адрес электронной почты: Yunusov.an@bashkortostan.ru.

- Приложение:
- 1) Методические рекомендации по заполнению формы практики (решения) на платформе «Смартека» на 6 л. в 1 экз.
 - 2) Паспорт практики на 2 л. в 1 экз.

Первый заместитель
министра



А.С. Фахретдинов